



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNI URED ZA REVIZIJU
Područni ured Virovitica

IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ PROVJERI IZVRŠENJA DANIH PREPORUKA ZA REVIZIJU
UČINKOVITOSTI POSTIZANJA REZULTATA I OSTVARIVANJE CILJEVA POSLOVANJA
TRGOVAČKIH DRUŠTAVA U VLASNIŠTVU JEDINICA LOKALNE I PODRUČNE
(REGIONALNE) SAMOUPRAVE NA PODRUČJU
VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE

Virovitica, veljača 2016.

SADRŽAJ

stranica

SAŽETAK

I.	IZVRŠENJE DANIH PREPORUKA	3
II.	UČINCI IZVRŠENIH PREPORUKA	9



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNI URED ZA REVIZIJU
Područni ured Virovitica

KLASA: 041-01/14-10/41
URBROJ: 613-12-16-43

Virovitica, 15. veljače 2016.

**IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ PROVJERI IZVRŠENJA DANIH PREPORUKA
ZA REVIZIJU UČINKOVITOSTI POSTIZANJA REZULTATA I OSTVARIVANJE CILJEVA
POSLOVANJA TRGOVAČKIH DRUŠTAVA U VLASNIŠTVU JEDINICA LOKALNE I
PODRUČNE (REGIONALNE) SAMOUPRAVE NA PODRUČJU
VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE**

Na temelju odredbi članaka 12. i 14. Zakona o Državnom uredu za reviziju (Narodne novine 80/11), obavljena je provjera izvršenja danih preporuka za reviziju učinkovitosti postizanja rezultata i ostvarivanja ciljeva poslovanja trgovačkih društava u vlasništvu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave na području Virovitičko-podravske županije (dalje u tekstu: Županija).

Provjera je obavljena na način i prema postupcima utvrđenim okvirom revizijskih standarda Međunarodne organizacije vrhovnih revizijskih institucija (INTOSAI) i Kodeksom profesionalne etike državnih revizora.

Postupci provjere provedeni su od 23. rujna 2015. do 15. veljače 2016.

SAŽETAK

Na temelju odredbi članaka 12. i 14. Zakona o Državnom uredu za reviziju, obavljena je revizija učinkovitosti postizanja rezultata i ostvarivanja ciljeva poslovanja trgovačkih društava u vlasništvu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave na području Županije. Postupci revizije provedeni su od 4. travnja do 10. rujna 2014. Svrha i cilj osnivanja trgovačkih društava obuhvaćenih revizijom je ostvarivanje javnog interesa u lokalnoj, odnosno područnoj (regionalnoj) samoupravi kroz obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga koji se odnose na sport, kulturu, informiranje, unaprjeđenje prirodnog okoliša i slično. Djelatnosti trgovačkih društava su od javnog interesa i trebaju utjecati na povećanje gospodarskih aktivnosti, životnog standarda i informiranosti građana te ostvarivanje zadaća iz samoupravnog djelokruga. Revizijom su bila obuhvaćena trgovačka društva u vlasništvu ili djelomičnom vlasništvu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave na području Županije: Ružica grad d.o.o., Orahovica, Poslovni park Virovitica d.o.o., Virovitica, Viroexpo d.o.o., Virovitica, Informativni centar Virovitica d.o.o., Virovitica te Slatinski informativni centar d.o.o., Slatina. Navedenim društvima su sredstva za kapitalna ulaganja i obavljanje djelatnosti doznačivana iz proračuna putem kapitalnih pomoći, subvencija, potpora i/ili pomoći.

Ciljevi revizije su bili:

- provjeriti jesu li postavljeni poslovni ciljevi u skladu s planovima i očekivanjima osnivača
- provjeriti ostvaruju li trgovačka društva planirane poslovne ciljeve
- utvrditi je li uspostavljeno odgovarajuće mjerenje i praćenje poslovnih rezultata
- provjeriti ostvaruju li trgovačka društva zadovoljavajuće poslovne rezultate i
- ocijeniti je li postignuta planirana svrha njihova osnivanja.

Državni ured za reviziju je ocijenio da od pet trgovačkih društava obuhvaćenih revizijom učinkovitosti postizanja rezultata i ostvarivanja ciljeva poslovanja, četiri trgovačka društva su postigla svrhu svog osnivanja, a jedno društvo je djelomično postiglo svrhu svog osnivanja jer je poslovalo uz financijsku potporu osnivača.

Revizijom su utvrđene slabosti i propusti u područjima definiranja vizije i misije poslovanja, donošenja strateških (dugoročnih) planova razvoja i godišnjih programa rada/planova poslovanja, utvrđivanja pokazatelja u godišnjim programima rada/planovima poslovanja (naturalni i pokazatelji uspješnosti), sastavljanja godišnjih izvještaja o radu, utvrđivanja pokazatelja u izvještajima o radu (naturalni i pokazatelji uspješnosti), poduzimanja mjera i aktivnosti s ciljem smanjenja i pokrića gubitaka poslovanja (preispitivanje visine rashoda za zaposlene, mogućnosti povećanja vlastitih prihoda, mjere naplata potraživanja), ispunjenja obveza za poreze i doprinose, računovodstvenog poslovanja (ažuriranje poslovnih knjiga, točno iskazivanje podataka u financijskim izvještajima, rješavanje nenaplativih potraživanja) te, s osnivačima, razmatranje mogućnosti proširivanja djelatnosti kako bi se smanjila potreba za financijskim potporama osnivača. Radi otklanjanja slabosti i propusta dane su preporuke. Državni ured za reviziju je ocijenio da bi provedba preporuka pridonijela postizanju veće odgovornosti fokusiranjem na strateške ciljeve u skladu s planovima osnivača, a uspješnije poslovanje trgovačkih društava od javnog interesa utjecalo bi na povećanje gospodarskih aktivnosti, životnog standarda, informiranosti građana te ostvarivanja zadaća od javnog interesa u lokalnoj, odnosno područnoj (regionalnoj) samoupravi. Također, dane preporuke trebale su pridonijeti otklanjanju slabosti te efikasnijoj primjeni načela dobrog upravljanja.

Ciljevi provjere izvršenja danih preporuka su ocijeniti jesu li izvršene dane preporuke te je li postignut zadovoljavajući napredak.

Za potrebe prikupljanja revizijskih dokaza revidiranim subjektima upućeni su upiti i zatraženo je da sami ocijene napredak u izvršenju svake pojedine preporuke. Obavljeni su razgovori s odgovornim osobama, a provjera izvršenja danih preporuka potvrđena je uvidom u dokumentaciju. Svrha provjere je utvrditi koje su aktivnosti poduzete kako bi preporuke bile izvršene.

Državni ured za reviziju ocjenjuje da je postignut zadovoljavajući napredak jer je od 19 danih preporuka deset izvršeno, osam je djelomično izvršeno i jedna preporuka nije izvršena. Pozitivni učinci su postignuti kod svih društava. Tri društva su definirala viziju i misiju poslovanja te donijela strateški (dugoročni) plan razvoja (Poslovni park Virovitica d.o.o., Virovitica, Viroexpo d.o.o., Virovitica i Informativni centar Virovitica d.o.o., Virovitica). Dva društva su donijela godišnje programe rada/planove poslovanja (Viroexpo d.o.o., Virovitica i Informativni centar Virovitica d.o.o., Virovitica), dva društva su planirala prirodne pokazatelje u godišnjim programima rada/planovima poslovanja (Ružica grad d.o.o., Orahovica i Poslovni park Virovitica d.o.o., Virovitica), dok je društvo Slatinski informativni centar d.o.o., Slatina utvrdilo planske pokazatelje uspješnosti. Sva društva su donijela izvješća o radu i u njima su vidljive ostvarene aktivnosti, pokazatelji ekonomičnosti te usporedba ostvarenih prihoda i rashoda u odnosu na prethodnu godinu. Dva društva su u izvješćima o radu iskazala usporedbu ostvarenog u odnosu na planirane veličine (Poslovni park Virovitica d.o.o., Virovitica i Slatinski informativni centar d.o.o., Slatina), dok su tri društva iskazala prirodne pokazatelje (Poslovni park Virovitica d.o.o., Virovitica, Viroexpo d.o.o., Virovitica i Informativni centar Virovitica d.o.o., Virovitica). Društvo Ružica grad d.o.o., Orahovica je smanjilo gubitak poslovanja s 1.137.531,00 kn (za 2013.) na 268.117,00 kn (za 2014.). Društvo Poslovni park Virovitica d.o.o., Virovitica je ažuriralo poslovne knjige i u financijskim izvještajima za 2014. pravilno iskazalo temeljni kapital. Društvo Informativni centar Virovitica d.o.o., Virovitica koncem 2014. smanjilo je potraživanja za 38,5 % u odnosu na konac 2013. Društvo Slatinski informativni centar d.o.o., Slatina je za 2014. ostvarilo prihode veće za 69,2 % u odnosu na 2013. te je za 2014. iskazalo dobit u iznosu 19.722,00 kn. Do konca 2015. u cijelosti je podmirilo obvezu za poreze i doprinose u iznosu 332.995,00 kn.

I. IZVRŠENJE DANIH PREPORUKA

U nastavku se daju podaci o izvršenju danih preporuka prema društvima obuhvaćenim revizijom.

Tablica broj 1

Izvršenje danih preporuka

Naziv društva	Ukupni broj danih preporuka	Izvršenje preporuka		
		Izvršene	Djelomično izvršene	Neizvršene
Ružica grad d.o.o., Orahovica	3	0	3	0
Poslovni park Virovitica d.o.o., Virovitica	4	2	2	0
Viroexpo d.o.o., Virovitica	4	3	0	1
Informativni centar Virovitica d.o.o., Virovitica	5	3	2	0
Slatinski informativni centar d.o.o. Slatina	3	2	1	0
Ukupno	19	10	8	1
% izvršenja	100,0	52,6	42,1	5,3

Ružica grad d.o.o., Orahovica

1. Postavljanje poslovnih ciljeva

- 1.1. Preporučeno je u godišnjim programima rada/planovima poslovanja utvrditi prirodne pokazatelje i pokazatelje uspješnosti te pratiti njihovo ostvarenje.

Preporuka je djelomično izvršena. Društvo je sastavilo godišnja izvješća o poslovanju za 2013. i 2014. koja sadrže pokazatelj ekonomičnosti, odnosno pokrivenosti rashoda ostvarenim prihodima. Donijelo je plan rada za 2015. koji sadrži financijske podatke o planiranim prihodima i rashodima po izvorima. Sastavilo je izvještaj o poslovanju u djelatnosti ugostiteljstva za 2015. koji sadrži pregled prirodnih i financijskih pokazatelja. Godišnja izvješća o poslovanju za 2013. i 2014. ne sadrže prirodne pokazatelje i druge pokazatelje uspješnosti poslovanja. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

2. Mjerenje i izvještavanje o postignutim rezultatima

- 2.1. Preporučeno je u izvještajima o radu iskazati odgovarajuće prirodne pokazatelje, usporedbu ostvarenog u odnosu na planirane veličine te podatke o ukupnim troškovima po jedinici obavljene usluge.

Preporuka je djelomično izvršena. Izvješće o poslovanju za 2014. sadrži ostvarene prihode i rashode (pokazatelj ekonomičnosti) te njihovu usporedbu s prethodnom godinom. Tromjesečni izvještaj poduzetnika za razdoblje 1. siječnja do 30. rujna 2015. sadrži usporedbu ostvarenih u odnosu na planirane veličine. Izvještaj o poslovanju društva u djelatnosti ugostiteljstva za 2015. sadrži pregled prirodnih i financijskih pokazatelja te troškove po jedinici obavljene usluge. Izvješće o poslovanju za 2014. ne sadrži prirodne pokazatelje, usporedbu ostvarenih u odnosu na planirane veličine te podatke o ukupnim troškovima po jedinici obavljene usluge. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

- Rezultat poslovanja

- 2.2. Preporučeno je preispitati visinu rashoda za zaposlene te poduzeti mjere za smanjenje i pokriće gubitka u poslovanju.

Preporuka je djelomično izvršena. Društvo je za 2013. ostvarilo gubitak u iznosu 1.137.531,00 kn od kojeg je dio u iznosu 975.972,00 kn pokrio osnivač (Grad Orahovica) uplatom novčanih sredstava. Preostali dio gubitka u iznosu 161.560,00 kn je prenesen u sljedeću godinu. Za 2014. ostvaren je gubitak u iznosu 106.557,00 kn. Na ostvarenje gubitka poslovanja najviše je utjecalo podmirenje obroka po sudskoj nagodbi iz 2011. Društvo je zaključilo sudsku nagodbu radi podmirenja naknade štete za smrtni slučaj zaposlenika. Naknada štete je utvrđena u iznosu 822.720,00 kn, a društvo se obvezalo platiti je u obrocima tijekom 2012. i 2013. U ožujku 2014. naknada štete je podmirena u cijelosti. Financijski izvještaji za 2014. nisu revidirani. Društvo nije preispitalo visinu rashoda za zaposlene. U tromjesečnom izvještaju poduzetnika za razdoblje 1. siječnja do 30. rujna 2015. iskazani su više ostvareni prihodi za 19,7 % u odnosu na rashode. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

Poslovni park Virovitica d.o.o., Virovitica

1. Postavljanje poslovnih ciljeva

1.1. Preporučeno je definirati viziju i misiju poslovanja te donijeti strateške (dugoročne) planove razvoja kojima bi se detaljnije definirali strateški ciljevi poslovanja.

Preporuka je izvršena. Društvo je definiralo viziju i misiju poslovanja i donijelo strateški plan razvoja za razdoblje 2015. do 2025. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

1.2. Preporučeno je u godišnjim programima rada/planovima poslovanja utvrditi prirodne pokazatelje i pokazatelje uspješnosti te pratiti njihovo ostvarenje.

Preporuka je djelomično izvršena. Društvo je sastavilo godišnje izvješće o radu za 2014., u kojem su iskazani prirodni pokazatelji, pokazatelj uspješnosti (ekonomičnost, odnosno pokrivenost rashoda ostvarenim prihodima), usporedba ostvarenog u odnosu na planirane veličine, usporedba ostvarenih prihoda i rashoda u odnosu na prethodnu godinu te analiza zaposlenika društva. Društvo je donijelo financijski plan za 2015. koji sadrži prirodne i financijske pokazatelje parkirne službe, carinskog terminala i tržnice. Godišnje izvješće o radu za 2014. ne sadrži druge pokazatelje uspješnosti. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

2. Mjerenje i izvještavanje o postignutim rezultatima

2.1. Preporučeno je u izvješćima o radu iskazati odgovarajuće pokazatelje uspješnosti, usporedbu ostvarenog u odnosu na planirane veličine, usporedbu odnosa broja zaposlenika koji obavljaju osnovnu djelatnost i broja zaposlenika koji obavljaju administrativne poslove te podatke o ukupnim troškovima po jedinici obavljene usluge.

Preporuka je djelomično izvršena. Godišnje izvješće o radu za 2014. sadrži usporedbu ostvarenog u odnosu na planirane veličine, usporedbu ostvarenih prihoda i rashoda u odnosu na prethodnu godinu, pokazatelj ekonomičnosti, odnosno pokrivenosti rashoda ostvarenim prihodima te analizu zaposlenika društva s obzirom na sistematizirana i popunjena radna mjesta, stupanj stručnog obrazovanja te starosnu i spolnu strukturu. Godišnje izvješće o radu za 2014. ne sadrži druge pokazatelje uspješnosti, usporedbu odnosa broja zaposlenika koji obavljaju osnovnu djelatnost i broja zaposlenika koji obavljaju administrativne poslove te podatke o ukupnim troškovima po jedinici obavljene usluge. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

- Rezultat poslovanja

2.2. Preporučeno je ažurirati poslovne knjige i točno iskazivati podatke u financijskim izvještajima te, u dogovoru s osnivačem, razmotriti mogućnosti rješavanja nenaplativih potraživanja.

Preporuka je izvršena. Društvo je ažuriralo poslovne knjige i točno iskazalo podatke u financijskim izvještajima. Odlukom direktora iz rujna 2014. u poslovnim knjigama evidentiralo je povećanje temeljnog kapitala te je u financijskim izvještajima za 2014. iskazalo temeljni kapital u iznosu 643.400,00 kn.

Društvo je tijekom 2013. i 2014. donijelo odluke o otpisu i isknjiženju nenaplativih potraživanja u iznosu 589.545,00 kn zbog zastare, odnosno zbog toga što su se potraživanja odnosila na kazne za parkiranje, a Odlukom Ustavnog suda Republike Hrvatske iz 2001. ukinut je institut ugovorne kazne. Nije potrebno pratiti izvršenje preporuke.

Viroexpo d.o.o., Virovitica

1. Postavljanje poslovnih ciljeva

- 1.1. Preporučeno je definirati viziju i misiju poslovanja te donijeti strateške (dugoročne) planove razvoja kojima bi se detaljnije definirali strateški ciljevi poslovanja.

Preporuka je izvršena. Društvo je donijelo strateški plan za razdoblje 2015. do 2017. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

- 1.2. Preporučeno je donijeti godišnje programe rada/planove poslovanja.

Preporuka je izvršena. Društvo je, u skladu sa strateškim planom za razdoblje 2015. do 2017., donijelo godišnji plan poslovanja za 2015. koji sadrži financijske i prirodne pokazatelje te opis aktivnosti potrebnih za provedbu plana. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

2. Mjerenje i izvještavanje o postignutim rezultatima

- 2.1. Preporučeno je sastavljati godišnje izvještaje o radu.

Preporuka je izvršena. Društvo je sastavilo Godišnji izvještaj o radu za 2014. koji sadrži usporedbu ostvarenih prihoda i rashoda u odnosu na prethodnu godinu, pokazatelj ekonomičnosti i prirodne pokazatelje. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

3. Postizanje planirane svrhe osnivanja društava

- 3.1. Preporučeno je s osnivačima razmotriti mogućnosti proširivanja djelatnosti i većeg ostvarivanja vlastitih prihoda kako bi se smanjila potreba za financijskom potporom osnivača.

Preporuka nije izvršena. Strateškim planom za razdoblje 2015. do 2017. društvo je predvidjelo proširenje djelatnosti kupnjom vlastitog prostora u kojem bi se održavao sajam i provodile aktivnosti kroz cijelu godinu. Godišnjim planom za 2015. planiralo je proširiti djelatnost pružanjem usluga organizacije sajmova u regiji. Društvo nije proširilo djelatnost. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

Informativni centar Virovitica d.o.o., Virovitica

1. Postavljanje poslovnih ciljeva

- 1.1. Preporučeno je definirati viziju i misiju poslovanja te donijeti strateške (dugoročne) planove razvoja kojima bi se detaljnije definirali strateški ciljevi poslovanja.

Preporuka je izvršena. Društvo je definiralo viziju i misiju poslovanja te donijelo strateški plan razvoja za razdoblje 2015. do 2017. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

1.2. Preporučeno je donijeti godišnje programe rada/planove poslovanja.

Preporuka je izvršena. Društvo je donijelo godišnji program rada/plan poslovanja za 2016. koji sadrži prirodne pokazatelje te opis aktivnosti potrebnih za provedbu plana. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

2. Mjerenje i izvještavanje o postignutim rezultatima

2.1. Preporučeno je sastavljati godišnje izvještaje o radu.

Preporuka je izvršena. Sastavljen je Izvještaj o radu za 2014. koji sadrži podatke o društvu, zaposlenima, području pokrivenosti radijskim signalom, strukturu prihoda po djelatnostima, rashodima i njihovoj usporedbi s prethodnom godinom, pokazatelj ekonomičnosti, posjećenosti internetskog portala, obrazloženjima ostvarenih prihoda i rashoda po vrstama medija (tisak, radio postaja, internetski portal) te prirodnim pokazateljima. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

- Rezultat poslovanja

2.2. Preporučeno je preispitati mogućnosti naplate potraživanja od kupaca.

Preporuka je djelomično izvršena. Koncem 2013. potraživanja od kupaca su iznosila 566.611,00 kn, a koncem 2014. su iznosila 348.412,00 kn, odnosno manja su za 218.199,00 kn ili 38,5 %. Koncem 2014. udio potraživanja u ukupnim prihodima je 10,7 %. Društvo poduzima mjere naplate potraživanja putem ovrha, a za sporna potraživanja u iznosu 87.400,00 kn u tijeku je sudski postupak. Postupcima ovrha pokrenutih u 2013. i 2014. naplaćeno je 103.646,00 kn. Zbog likvidacija i otvorenih stečajnih postupaka nad dužnicima te nastupa zastare, koncem 2014. otpisana su potraživanja u iznosu 92.561,00 kn. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

2.3. Preporučeno je preispitati visinu rashoda za zaposlene te poduzeti mjere za njihovo smanjenje i pokriće gubitka poslovanja.

Preporuka je djelomično izvršena. Prema podacima iz izvješća o poslovanju za 2014. društvo je u 2014. ostvarilo rashode za zaposlene za 147.808,00 kn ili 10,1 % manje u odnosu na 2013. Društvo je u 2013. smanjilo visinu osnovice za izračun plaće direktora za 30,0 % i u 2014. za dodatnih 25,0 %. U 2014. društvo je osnovicu za izračun plaće zaposlenika smanjilo za 25,0 %. Gubitak poslovanja za 2013. je iznosio 360.319,00 kn, a za 2014. je iznosio 319.634,00 kn (11,3 % manji u odnosu na 2013.). Za 2014. prihodi su manje ostvareni za 170.300,00 kn ili 7,7 %. S ciljem poboljšanja kvalitete i količine usluga, odnosno ostvarenja boljeg rezultata poslovanja na internetskoj stranici je proširen prostor za reklame, u tisku je povećan broj vijesti i informacija, a na radio postaji je povećan broj emitiranih čestitki. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

Slatinski informativni centar d.o.o., Slatina

1. Postavljanje poslovnih ciljeva

1.1. Preporučeno je u godišnjim programima rada/planovima poslovanja utvrditi pokazatelje uspješnosti.

Preporuka je izvršena. Planovi rada za 2013., 2014. i 2015. sadrže aktivnosti s potrebnim financijskim sredstvima za njihovo izvršenje, analizu zaposlenika i vanjskih suradnika, prirodne pokazatelje te pokazatelje uspješnosti. U izvješću o radu za 2014. iskazano je ostvarenje prirodnih i financijskih pokazatelja. Nije potrebno pratiti izvršenje preporuke.

2. Mjerenje i izvještavanje o postignutim rezultatima

2.1. Preporučeno je u izvješćima o radu iskazati pokazatelje uspješnosti te podatke o ukupnim troškovima po jedinici obavljene usluge.

Preporuka je djelomično izvršena. Izvješće o radu za 2014. sadrži usporedbu ostvarenih prihoda i rashoda u odnosu na prethodnu godinu, pokazatelj ekonomičnosti i prirodne pokazatelje. Ne sadrži podatke o ukupnim troškovima po jedinici obavljene usluge. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

- Rezultat poslovanja

2.2. Preporučeno je poduzeti dodatne aktivnosti radi povećanja vlastitih prihoda, raspoložive mjere naplate potraživanja te razmotriti mogućnosti ispunjenja obveza za poreze i doprinose.

Preporuka je izvršena. Za 2013. ostvaren je gubitak u iznosu 123.487,00 kn, a za 2014. dobit u iznosu 19.722,00 kn. Za 2013. prihodi su ostvareni u iznosu 460.814,00 kn, a za 2014. u iznosu 779.825,00 kn, odnosno 69,2 % više od ostvarenih prihoda za 2013. Poduzetim aktivnostima intenziviranja usluga najviše su povećani prihodi od objava natječaja koji su za 2013. ostvareni u iznosu 32.517,00 kn, a za 2014. u iznosu 106.967,00 kn što je za 74.450,00 kn ili 229,0 % više u odnosu na 2013. U 2014. proširen je djelokrug poslovanja društva uvođenjem djelatnosti fotografiranja, izrade internetskih stranica i prodaje robe. Obavljanjem navedenih djelatnosti ostvareni su prihodi u iznosu 175.763,00 kn. Financijski izvještaji za 2013. i 2014. nisu revidirani. Vezano za ispunjenje obveza za poreze i doprinose, društvo je u kolovozu 2014. dogovorilo s Poreznom upravom plan otplate reprogramiranih obveza u iznosu 332.995,00 kn, u 36 jednakih mjesečnih obroka. Do kraja 2015. navedena obveza je podmirena u cijelosti. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

II. UČINCI IZVRŠENIH PREPORUKA

Državni ured za reviziju je obavio provjeru izvršenja danih preporuka za reviziju učinkovitosti postizanja rezultata i ostvarivanja ciljeva poslovanja trgovačkih društava u vlasništvu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave na području Županije. Od 19 danih preporuka, deset je izvršeno, osam je djelomično izvršeno, a jedna nije izvršena. Državni ured za reviziju ocjenjuje da je postignut zadovoljavajući napredak.

U provjeri izvršenja danih preporuka pozitivni učinci su vidljivi u definiranju vizije i misije poslovanja te donošenju strateškog (dugoročnog) plana razvoja u društvima Poslovni park Virovitica d.o.o., Virovitica, Viroexpo d.o.o., Virovitica i Informativni centar Virovitica d.o.o., Virovitica. Nadalje, godišnje programe rada/planove poslovanja donijela su društva Viroexpo d.o.o., Virovitica i Informativni centar Virovitica d.o.o., Virovitica. Naturalne pokazatelje u godišnjim programima rada/planovima poslovanja planirala su društva Ružica grad d.o.o., Orahovica i Poslovni park Virovitica d.o.o., Virovitica, dok je planske pokazatelje uspješnosti utvrdilo društvo Slatinski informativni centar d.o.o., Slatina. Izvješća o radu su donijela sva društva i u njima su vidljive ostvarene aktivnosti, pokazatelji ekonomičnosti te usporedba ostvarenih prihoda i rashoda u odnosu na prethodnu godinu. Usporedbu ostvarenog u odnosu na planirane veličine iskazala su društva Poslovni park Virovitica d.o.o., Virovitica i Slatinski informativni centar d.o.o., Slatina. Naturalne pokazatelje su iskazala društva Poslovni park Virovitica d.o.o., Virovitica, Viroexpo d.o.o., Virovitica i Informativni centar Virovitica d.o.o., Virovitica. Društvo Ružica grad d.o.o., Orahovica je smanjilo gubitak poslovanja s 1.137.531,00 kn (za 2013.) na 268.117,00 kn (za 2014.). U poslovnim knjigama društvo Poslovni park Virovitica d.o.o., Virovitica je evidentiralo povećanje temeljnog kapitala te je u financijskim izvještajima za 2014. temeljni kapital pravilno iskazan. Poduzimanjem raspoloživih mjera naplate koncem 2014. smanjena su potraživanja društva Informativni centar Virovitica d.o.o., Virovitica za 38,5 % u odnosu na konac 2013. Društvo Slatinski informativni centar d.o.o., Slatina je za 2014. ostvarilo prihode veće za 69,2 % u odnosu na 2013. te je za 2014. iskazalo dobit u iznosu 19.722,00 kn. Do konca 2015. navedeno društvo je u cijelosti podmirilo obvezu za poreze i doprinose u iznosu 332.995,00 kn.